С 10 по 13 июля в Екатеринбурге прошла ежегодная международная выставка «Иннопром».



В этот год партнером этого мероприятия выступала Япония. С японской стороны были представлены 168 компаний, в том числе наши партнеры — компания «Aoi works», «Hokkaido ruber», «Nichiha». На выставке были представлены передовые разработки в области металлообработки, машиностроения, робототехники. Выставку посетили более 50 тысяч человек, в том числе президент России. В мероприятиях выставки принимали участие министр промышленности РФ г. Мантуров, руководитель Роснано А. Чубайс, председатель правления Сбербанка РФ Г. Греф. С японской стороны- министр экономики, промышленности и торговли г.Сэко, губернатор Хоккайдо г. Такахаси.





25 июля 2017г.

Прошла встреча в офисе корпорации Финэко с делегацией бизнесменов из Вакканая. Обсуждались планы использования вторничного сырья. Делегация также посетила ряд предприятий в г. Южно-Сахалинске.

